

Научно-практический семинар «Вода Удмуртии – 2017»

22 марта 2017 года в **14.00** в конференц-зале Дома Ученых Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики совместно с отделом водных ресурсов по Удмуртской Республике Камского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов, Союзом ученых Удмуртии и Удмуртским отделением ВОО «Русское географическое общество» (РГО) провели **Научно-практический семинар «Вода Удмуртии - 2017»**, посвященный празднованию Всемирного дня водных ресурсов в рамках проведения в Российской Федерации и в Удмуртской Республике в 2017 году Года экологии.

Конференцию открыл М.Г. Кургузкин, внештатный советник Главы УР по вопросам экологии и охраны окружающей среды, затем с приветственным словом выступил И.И. Рысин, первый вице-президент Союза ученых Удмуртии, председатель Удмуртского отделения РГО.

Основная тематика семинара - профессиональная ориентация студентов высших учебных заведений, получающих образование экологической направленности.

На семинаре выступили руководители и специалисты министерств и ведомств Удмуртской Республики, ведущих организаций, осуществляющих деятельность в сфере охраны окружающей среды на тему освещения их основных направлений деятельности в сфере водных отношений и охраны водных ресурсов. Все докладчики отмечали о необходимости бережного отношения к воде и рационального использования водных ресурсов Удмуртии. С подведением итогов научно-практической конференции

выступила А.Г. Шкробова, и.о. заместителя руководителя Камского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов.



